

Protokoll fört vid Styrelsemöte för Alhällan SFF måndag 2013-10-21

Närvarande:

Kurt Hagström
Jesper Granath
Git Sandström
Daniel Svenback
Jonny Andersson
Joakim Margell
Ulrica Ericsson

Frånvarande:

Caroline Klang

Mötets öppnande.

Ordförande Kurt Hagström hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Genomgång av protokoll från föregående möte.

Godkändes.

Inkomna rapporter och skrivelser.

Inga

Sophantering, ändringar i soprummet och containrar.

Jesjon har städlat i soprummet och högtryckstvättat sopkärnen. Tömning utav restavfall sker på tisdagar & fredagar. Diskussion om ny dörr till soprummet, förslag lämnas vid nästa styrelsemöte.

Trädgårdscontainern kommer att tas bort för säsongen den 31 oktober.

Gemensamma utrymmen, lekplatser, garage & grönområde.

Den nya lekplatsen är på plats. Skylt kommer att sättas upp för att förhindra utomstående att vistas på lekplatsen. Nytt grus kommer att fyllas upp runt sittplatserna vid lekplatsen. Sargerna runt sandlådorna kommer att ses över till våren.

Uppgifter till Jesjon.

Jesjon redogjorde för fakturerat arbete. Styrelsen har inget att invända och ger Jesjon fortsatt förtroende. Alla uppdrag måste godkännas av styrelsen innan genomförande.

Hemsida.

Hemsidan är nu länkad till på Vi i Rydebäcks hemsida. Webbhotell/Domän kommer att bytas till "One". Hemsidan kommer även att byggas om så fler personer får tillgång till att uppdatera den.

Ekonomirapport.

Tack vare att kostnaden för lekplatsen underskred budgeterat, kommer pengar tas från dom pengar som skulle ha fonderats. Detta för att inte ta ut av redan fonderade pengar.

Datum för nästa möte

Nytt möte måndagen den 18/11 kl. 19.00

Utbildningsdag fredagen den 22/11

Övriga frågor

Git undersöker möjlighet att få fram el till julgranen som planeras vid lekplatsen

Vid protokollet..........Jesper Granath

Justeras..........Kurt Hagström